## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 29 Dienstag, 12.02.2008 126. Jahrgang

■ Marcel Berthaudin Société Anonyme, à Carouge (GE), CH-660-0051936-8, exploitation d'un commerce de vins et spiritueux (FOSC du 04.09.2006, p. 7/3533684). Nouvelle raison sociale: BERTHAUDIN SA. Les 500 actions de CHF 1'000, nominatives, sont liées selon statuts. Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 500'000 à CHF 1'000'000 par l'émission de 500 actions de CHF 1'000, nominatives, sont liées selon statuts, entièrement libérées par compensation d'une créance de CHF 500'000. Capital-actions: CHF 1'000'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Communication aux actionnaires: lettre recommandée. Nouveaux statuts du 29.01.2008.

Journal no 1865 du 06.02.2008 (04336134 / CH-660.0.051.936-8)